

於二零零四年一月初，本公司之代表律師根據亞里桑那州之適用法律，並以該物業處於墨西哥Hermosillo為理由，提出動議駁回訴訟之申訴。於該動議內，本公司提出爭辯，指就該擔保，亞里桑那州法院對本公司並無充份理據及個人管轄權以繼續在該法院審理該案件，因此應駁回對本公司之申訴。

於二零零五年一月二十四日，亞里桑那州法院否定本公司提出之初步動議。倘若有關抗辯證實成功，本公司擬就此訴訟繼續提出積極抗辯，以消除或至少大大減低本公司之風險承擔。

與代表律師就訴訟進行討論後，本公司之管理層與董事均相信，本公司反對原告人申訴之舉及其抗辯(包括判決賠償金額之抗辯)均屬可取。故此，本公司擬就此訴訟繼續積極抗辯。此外，本公司已向原告人提出反申索，並向Sinomex提出相交申索。本公司將繼續進行抗辯、反申索及相交申索。在此情況下，本公司並未就此項訴訟作出撥備。

## **僱員及薪酬政策**

於二零零五年六月三十日，本集團於美國、歐洲、中國及香港僱用約8,400名(於二零零四年十二月三十一日：5,150名)全職僱員負責管理及生產工作。於下半年旺季完結之後，在中國的生產僱員數目將會相應減少。本集團按僱員之表現、經驗及同業之現行慣例釐定僱員薪酬。在員工培訓方面，本集團鼓勵並支持員工報讀及參與持續進修或自我增值課程。

## **前景**

於回顧期內，香港經濟持續復甦，加上中、美兩國經濟持續好轉，進一步刺激消費者信心。迪士尼樂園開幕，預計將帶動香港前景向好。然而激烈之競爭及挑戰仍然存在，經營成本高企將仍然對邊際毛利造成不利影響。近期人民幣升值亦已成為另一個不穩定之因素。此外，近期息率上升之趨勢及油價持續高企亦對全球經濟帶來影響。